

女友陷入传销, 男友微博求助

合肥警方根据男子提供信息, 成功端掉传销窝点

星报讯(记者 祁琳)“我女朋友被家人骗到了合肥, 加入了传销组织, 她一家都在做这个, 她大学刚毕业, 我无法想象她以后的生活, 希望警方能帮忙解救!”日前, 一位微博名为“深陷传销求救”的网友, 发出的求助微博引起了合肥警方的注意。昨日中午, 根据该网友提供的信息, 合肥警方找到一处传销窝点。

记者看到, 在微博中, 该网友反复提

到合肥颐和花园锦苑的一处住宅, 并且表示, 女朋友一家从老家山东被骗到合肥加入了传销组织, 就住在该处。“我的爱情就是被传销破坏的, 本该是美满的结局, 没想到现在变成悲剧!”“从以前的海誓山盟, 到现在的分道扬镳。一切因为传销, 这个世界还有真的爱情存在吗?”记者从颐和花园锦苑所属辖区五里墩派出所了解到, 正是该网友的一条微博, 引起合肥警方关注, 经过多日

摸排, 派出所方面了解清楚情况后, 准备行动。

昨日中午, 五里墩派出所联合工商部门, 对山东网友所提的住宅进行了突击检查, 发现屋内住有三男两女, 均为山东人, 五人之间是亲戚关系, 来合肥参与传销。据悉, 其中一名女子应该就是网友“深陷传销求救”的女朋友。最终, 民警与工商执法部门一起, 现场端掉此处传销窝点。

热线说事

空调外机错位安装, 麻烦来了

星报讯(王舟瑞 郑国民 记者 王玮伟)三楼业主不小心将空调外机安装在四楼空调位上, 四楼又安装在五楼空调位上, 五楼安装在六楼的位置上, 七楼业主及时发现, 没有继续酿成错位。不过六楼业主却因协商不成, 两年内无法安装空调。

近日, 省城荣城花园小区的某栋六楼户主王某很郁闷。他告诉记者, 事情从2011年开始的。三楼户主郑某不知自家空调位被空中隔台代替, 便将空调外机安装在四楼的空调位上。于是其他几家跟着错位, 最终七楼住户发现, 没让王某家再装, 事情一拖就是两年。

记者找到王某所在的林店街道菱湖社居委, 该社居委相关负责人表示, 这件事他们早知道, 一直在调解几户业主矛盾, 如今几家之间协商好, 各自挪动空调外机, 费用自理。

想退学容易, 但要扣违约金

星报讯(记者 马冰璐)昨日, 合肥市民吴女士来电称, 她给孩子报了课外辅导班, 并交了1500元学费, 可现在没空接送孩子, 想办理退学。

吴女士说, 上周五她在朋友的介绍下, 给孩子报了一个课外辅导班, 并交了1500元学费。可事后, 她发现, 如果孩子去上辅导班, 她根本没空接送。她打算办理退学, 但又担心对方不退学费。该课外辅导班的负责人表示, 吴女士可以办理退学, 但按规定, 要扣除学费的20%作为违约金。

星报提醒

老套路, 还是有人信, 能怎么办呢?

微信“摇摇”, 千元没了

星报讯(记者 鲁龙飞)约见女网友, 没想到女网友竟然是酒托。在女网友带去的咖啡厅, 刘先生一小时消费1600元。

昨日凌晨, 刘先生在合肥火车站附

近接亲友时, 用手机微信摇一摇功能, 遇到一名为“眼泪你忘了吗”的女网友。交谈甚欢后, 女网友主动提出见面。在约定的地点见面后, 刘先生被女网友带入一家咖啡厅, 点了一些小吃、饮料和红酒。

随后不久, 女网友借口上厕所悄然离去。左等右等不见女网友后, 刘先生便去吧台结账, 被告知一共消费了1600元。刘先生顿时傻眼了, 他怀疑遭遇“酒托”。

求帮忙是假 骗你钱是真

星报讯(记者 鲁龙飞)以撞到孕妇有生命危险为由, 一中年妇女骗取合肥市民王小姐4900元现金。这一幕, 发生在4月24日晚9时, 合肥元一时代广场附近。当晚9时30分许, 王小姐步行回家,

经过元一时代广场门口时, 被一中年妇女拦下。“对方自称撞到一个孕妇, 有生命危险, 自己卡里取不出来钱, 希望我能帮她一下。”王小姐称, 当时犯糊涂, 将银行卡递给对方, 并主动告诉她密码。

此后, 中年妇女就再也未出现, 王小姐则还傻傻等她还钱。发现被骗后, 王小姐去银行挂失了银行卡, 但此时卡里的4900元已不翼而飞了。目前, 辖区派出所已介入调查。

2013·五一春季房产嘉年华

第六届中国(安徽)国际糖酒食品交易会
2013中国·合肥丝绸服装服饰商品博览会

多展联动 超强人气
10万人流量 引爆黄金周

展会时间: 2013年5月10日—5月12日

安徽国际会展中心A区

市场星报 倾力打造

咨询电话: 0551-67136989 67136922

协办单位: 安徽财经网 网易房产

媒体支持: 合肥市电视台 合肥汽车音乐电台 新浪乐居 搜房网 365地产家居网 新安房产网 合肥房地产交易网